

中國機械通用零部件工業協會緊固件分會 第八屆第一次常務理事會議

資訊提供：中國機械通用零部件工業協會緊固件分會

2017年6月16日，中國機械通用零部件工業協會緊固件分會在山清水秀的福建省三明市隆重召開了第八屆第一次常務理事會。這次會議主題是協會工作總結和2017年工作安排，行業形勢分析和企業交流。出席會議的常務理事和有關代表70多人，會議由薛康生會長主持。中國機械通用零部件工業協會王長明常務副理事長和姚海光秘書長皆出席該會議。

薛康生會長在會上做了工作報告，總結了2016年的協會工作和佈置了2017年的安排。

薛會長強調，對於緊固件行業，2016年是不平凡的一年，有兩件緊固件行業發展史上的大事：一件是年初歐盟最終宣佈了針對進口中國鋼鐵緊固件反傾銷稅措施予以撤銷。至此，中國抗訴歐盟對中國緊固件實施反傾銷案取得完勝；另一件是年底本協會順利完成了理事會交接，並組成了第八屆新的理事會領導團隊，新的領導團隊將承擔起承前啟後，繼往開來的重任。

2016年，緊固件行業在創新驅動下實施結構調整、轉型升級和提高效率、在困難中堅持發展，呈現出一些新特點。薛會長詳細分析了這五大特點，它們是：1、創新驅動助推了企業的戰略性轉型升級和發展；2、緊固件行業的智慧製造正在發展；3、「互聯網+」的應用有新進展；4、緊固件企業強化注重綠色製造；5、企業加強了品質工作和品牌建設。

薛會長指出，實現行業穩中求進的發展仍將是2017年行業企業發展的重點任務。

2017年，中國經濟運行態勢基本保持平穩，高鐵及城市交通等基礎設施投資加大，固定資產投資仍保持適度地增長，汽車、風電、農機、IT產業等仍保持較好的增長勢頭，製造業整體仍保持穩定增長趨勢，為中國緊固件業提供了一定良機。大家普遍認為今年的銷售形勢偏好，因此，2017年，預計緊固件產量仍將穩中有升。

在2017年的工作計劃中，薛會長特別指出，行業協會要在幾個層面做好產業發展、節能環保、化解產能過剩和企業科技創新，提質增效等工作，充分發揮作用，敢於擔當，為行業的健康、持續性發展做出貢獻；同時加強能力建設、品牌建設。進一步做好各項工作，確實履行協會的工作職能。

在會上，中國機械通用零部件工業協會王長明常務副理事長對中國的經濟形勢做了簡要介紹和分析，希望緊固件企業在如此的形勢下，能注重品質、品牌的效率性發展，努力達到新目標。

會議期間，全體常務理事參觀了福建三鋼集團有限公司，並與福建三鋼集團有限公司領導舉行了緊固件用鋼交流座談會。大家對這個大型企業的先進工藝裝備和規範管理留下了深刻的良好印象。

這次會議，總結了過去，展望了未來，提振了大家的信心，鼓舞了士氣，許多常務理事紛紛表示要堅持穩中求進的總基調。求新求變，超越自我，把握機遇和挑戰，不斷增強行業的核心競爭力和創新能力。



CMCA